



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

nr. 0116-6/815 din 28.03.24

la nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

**Directorilor instituțiilor de învățământ general**

Prin prezenta, Direcția generală educație, tineret și sport a Consiliului municipal Chișinău vă informează că în temeiul scrisorii Ministerului Educației și Cercetării nr.03/1-091821 din 20.03.2024 și în conformitate cu pct.4 din Anexa 6 a Regulamentului de atestare a cadrelor didactice din învățământul general, profesional tehnic și din cadrul structurilor de asistență psihopedagogică, aprobat prin OMECC nr. 1091 din 07.10.2020, în materialele aferente procesului de atestare trebuie să se regăsească **copia ultimului certificat de conferire/confirmare a gradului didactic/managerial.**

Menționăm că odată cu ultimele modificări la HG nr.868/2014 privind finanțarea în bază de cost standard per elev a instituțiilor de învățământ primar și secundar general din subordinea autorităților publice locale la nivel al doilea, pentru gradele didactice se vor efectua transferuri pentru instituțiile de învățământ conform numărului deținătorilor de grad. Aceste date vor fi extrase din SIME și se vor considera veridice doar acele date care sunt confirmate prin certificat de conferire/confirmare a gradului didactic.

În conformitate cu pct. 23 din Regulamentul de atestare a cadrelor didactice din învățământul general, profesional tehnic și din cadrul structurilor de asistență psihopedagogică aprobat prin OMECC nr. 1091 din 07.10.2020, deținătorilor de grad didactic li se eliberează certificate corespunzătoare de către Centrul de Tehnologii Informaționale și Comunicaționale în Educație conform modelului aprobat de minister în baza ordinelor emise de către Ministerului Educației și Cercetării și Direcției generale educație, tineret și sport și a tarifelor stabilite în Nomenclatorul și tarifele aprobate prin Ordinul MECC nr. 416/2019.

În acest context, solicităm asigurarea tuturor cadrelor didactice și de conducere care dețin grade didactice/manageriale cu certificate de conferire/confirmare a gradului didactic/managerial conform prevederilor Regulamentului menționat.

Astfel, conducătorii instituțiilor de învățământ vor înainta un demers către Centrul de Tehnologii Informaționale și Comunicaționale în Educație prin care vor solicita eliberarea certificatelor de grad didactic/managerial în baza ordinelor emise de către Ministerului Educației și Cercetării și Direcția generală educație, tineret și sport a Consiliului Municipal Chișinău.

  
Șef adjunct  
Andrei PAVALOI

Ex. R. Tataru, (022) 201607